

INVITAȚIE SPECIALĂ

Având în vedere situația extrem de critică și atacurile agresive aduse în ultimele săptămâni și tot mai frecvent, dar și tot mai vehement, familiilor normale, așa numite și tradiționale, precum și bisericilor creștine din diferite confesiuni, îngrijorați de tergiversarea organizării referendumului pentru familie din România, **CONSIDERĂM CA O URGENTĂ NECESITATE** de a ne organiza în scopul unei mai bune comunicări și informări cu privire la ultimele actualități din țară precum și pentru **A FI GATA DE ACȚIUNI RAPIDE ȘI EFICIENTE** în sprijinul Coaliției pentru Familie din România.

Astfel, în deplină cunoștință și responsabilitate recunoscând urgența situației, **Coaliția pentru Familie, Credință și Viață a Românilor din America, are deosebita plăcere de a vă invita să participați la**

**Conferința Coaliției pentru Familie, Credință și Viață
ce va avea loc în zilele de vineri 31 martie a.c și sâmbătă 1 aprilie a.c.
în comunitatea românească din Chicago.**

Suntem onorați să anunțăm confirmarea participării distinșilor invitați speciali:

- D-l Mihai GHEORGHIU - *Coaliția pentru Familie, București, România - președinte*
 - D-na Adina PORTARU - *Alliance Defending Freedom, Bruxelles - avocat, lider regional*
 - D-l Peter COSTEA - *Alliance Defending Freedom, Houston, Texas - avocat aliat*
 - D-l Sorin LEAHU - *Alliance Defending Freedom, Chicago, Illinois - avocat aliat*
 - D-l Neville VERSTER - *Alliance Defending Freedom, Scottsdale, Arizona - director al programului de Ambasadori ADF*
 - D-l David E. Smith - *Illinois Family Institute, Tinley Park, Illinois - director executiv*
- precum și distinșii reprezentanți ai guvernului României în Chicago:**
- D-l Tiberiu TRIFAN - *Consul General al României în Chicago*
 - D-ra Mihaela DEACONU - *Consul General Adjunct al României din Chicago.*

Sunt invitați a participa liderii și ierarhii tuturor bisericilor creștine românești din toate confesiunile, precum și lideri ai comunităților românești din diferite metropole americane, avocați, arhitecți, contabili, ingineri, medici, profesori, lideri spirituali, precum și oameni de afaceri și intelectuali din alte profesii ce susțin cauza Coaliției pentru Familie din România.

CONFERINȚA COALIȚIEI PENTRU FAMILIE, CREDINȚĂ ȘI VIAȚĂ

CHICAGO 2017 - PROGRAM

Vineri 31 martie 2017

Elim Romanian Pentecostal Church

4850 N. Bernard Street, Chicago, IL 60625

6:00 PM - Primirea participanților (*pe bază de confirmare în prealabil*)

6:30 PM - Masa de seară

7:30 PM - Prima parte a lucrărilor conferinței

Moderatori: D-l Steven Bonica și Pastor Cristian Ionescu

Prezentări: D-l Mihai Gheorghiu, D-ra Adina Portaru, D-l Peter Costea

Prezentări video

Întrebări și răspunsuri

9:00 PM - Concluzii

9:15 PM - Încheiere

Sâmbătă 1 aprilie 2017

Logos Christian Academy

7280 N. Caldwell Ave., Niles, IL 60714

8:30 AM - Primirea participanților (*pe bază de confirmare în prealabil*)

9:00 AM - Mic Dejun cu introduceri și prezentări video

10:00 AM - Partea a doua a lucrărilor conferinței

Moderatori: D-l Steven Bonica și Pastor Cristian Ionescu

Prezentări: D-l Mihai Gheorghiu, D-na Adina Portaru, D-l Peter Costea

D-l Sorin Leahu, D-l Neville Verster, lideri și ierarhi ai bisericilor

Prezentări video

Întrebări și răspunsuri

Mesaje oficiale: D-l Tiberiu Trifan, D-ra Mihaela Deaconu

12:30 PM - Masa de Prânz / Concluzii

1:30 PM - Încheiere

R.S.V.P. Participarea la această conferință este numai pe bază de confirmări și este gratuită!
Pentru a confirma participarea, trimiteți un mesaj SMS la (847) 477-3498, care să includă
numele dvs., numărul de telefon personal și adresa de email. Vom trimite confirmare tot SMS.

NOTE: Entire conference will be recorded for television and broadcasted on CredoTV and RTN.